
 

  



Instrucțiuni de siguranță pentru șina de draperie din lemn 

1. Destinația produsului 

 Șina de draperie din lemn este destinată pentru suspendarea draperiilor și perdelelor în interiorul încăperilor. 
 Atenționare: Nu se utilizează în exterior și nici pentru susținerea altor obiecte decât textilele pentru feronerie. 

Utilizarea incorectă poate duce la deteriorarea șinei sau la riscuri de siguranță pentru utilizatori. 
 Pericol de incendiu: Șina din lemn este inflamabilă. Păstrați-l departe de foc deschis, surse de temperaturi ridicate și 

scântei pentru a evita riscul de aprindere. 

2. Măsuri de precauție 

 Montaj: 
 Înainte de a începe montajul, asigurați-vă că peretele sau tavanul pe care va fi montată șina sunt suficient de 

rezistente și nedeteriorate. 
 Folosiți unelte și elemente de fixare adecvate tipului de suprafață (de exemplu, dibluri pentru beton, prinderi 

speciale pentru plăci de gips-carton). 
 Siguranța lucrului la înălțime: 

 Utilizați o scară stabilă și certificat. 
 Asigurați-vă că suprafața sub scară este plată și antiderapantă. 
 Nu vă sprijiniți în afacerea zonei sigure în timpul lucrului la înălțime. 
 Dacă este necesar, cereți ajutorul unei alte persoane pentru a asigura stabilitatea scării și pentru a oferi suport. 
 Recomandare: Dacă nu aveți experiență în montaj, contactați un specialist. 
 Sfaturi: Înainte de a perfora, utilizați un detector de cabluri pentru a evita deteriorarea instalațiilor electrice 

sau de apă. 
 Atunci când montați, acordați o atenție deosebită stabilității suporturilor și poziționării corecte a acestora 

pentru a preveni accidentele sau deteriorările. 
 Utilizare: 

 Verificați regulat stabilitatea prinderilor și starea tehnică a șinei. 
 În cazul în care observați daune sau slăbirea componentelor, opriți imediat utilizarea și efectuați reparațiile 

necesare. 
 Nu încărcați excesiv șina. Evitați suspendarea altor obiecte decât draperii sau perdele, în special cele grele. 

 Măsuri de precauție pentru copii: 
 Asigurați-vă că elementele șinei sunt situate la o înălțime la care copiii mici nu pot ajunge pentru a preveni 

riscurile de sufocare, strangulare sau rănire. 
 Nu permiteți copiilor să se joace cu șina sau cu textilele suspendate. 
 Șina trebuie montată la o înălțime care să prevină contactul copiilor cu elementele suspendate. 

3. Întreținere 

 Curățați șina cu o lavetă uscată sau ușor umedă. Evitați folosirea produselor chimice agresive care ar putea deteriora 
suprafața lemnului. 

 Protejați șina de umiditate excesivă și expunerea directă la razele soarelui pentru a preveni deformațiile și decolorarea. 
 Recomandare: O dată pe an, aplicați produse de protecție pentru lemn care prelungesc durata acestuia și îl protejează 

împotriva factorilor externi. 

4. Eliminare 

 După ce ați terminat utilizarea șinei, trebuie să o eliminați conform reglementărilor locale privind deșeurile din lemn. 
 Sfaturi: Înainte de a o elimina, separați elementele din lemn de cele metalice (dacă există, de exemplu, prinderi) și 

duceți-le la centrele de reciclare corespunzătoare. 
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